



MTI BELFÖLDI HIREK

B I kiadás

1957 február 24

7 óra 00 perc

Turistaszállás és sátorcábor, vadászat és lovaglás, műemlék- és természetvédelem - Az északi Balaton-part és a Bakony készül a nyári idegenforgalomra

1957 február 24

A Veszprém megyei tanács idegenforgalmi hivatala széleskörű tervet dolgozott ki, hogy a nyáron minél kellemesebben üdülhessenek az északi Balaton-part és a Bakony látogatói. A tavalyi tapasztalatok azt mutatják, hogy mind a hazai, mind a külföldi turisták nagyrésze a dolgozó és a tanuló fiatalok közül kerül ki, így elsősorban az ő igényeiknek és lehetőségeiknek megfelelő elhelyezésről akarnak gondoskodni. A Balatonfüreden tavaly megnyílt ötven személyes turistaszállást ugyyszólván állandóan a csereakciókban résztvevő külföldi fiatalok töltötték meg, azonban ez is igen kevésnek bizonyult. Az idén elsősorban Keszthelyen, de más balatonparti üdülőhelyeken is rendeznek be ilyen turistaszállást, a veszprémit pedig korszerűsítik. A sátorcáborok már tavaly is igen népszerűek voltak, a magyar és a külföldi fiatalok körében egyaránt, s az idén ezt a lehetőséget is növelik. Balatonfüreden, Keszthelyen, Tihanyban és Révfülöp mellett, Pálkövénél létesítenek legalább minimális egészségügyi követelményeknek megfelelő táborozóhelyeket, sátrakat pedig a honvédségtől szereznek be.

A Veszprém megyei idegenforgalmi hivatal idegenvezetői tavaly több mint 150.000 belföldi és több mint 16.000 külföldi vendéget kalauzoltak az északi Balatonparton. Az idén ennél is nagyobb érdeklődést várnak, s még nagyobb kiterjedésű tájak szépségeit akarják nekik megmutatni, elsősorban a Bakony vidékén, Zirc és a Cseszneki vár környékén. Ezeken a területeken - és az egész Balaton-felvidéken - tavaly már mindenütt elkészültek az útjelzések. Az idén újabb utmutató táblákat helyeznek el, a szebb kilátóhelyeken padokat állítanak fel. A természeti szépségekben bővelkedő cseszneki vidéket az idén mintaterületté fejlesztik: ösvényekkel, vashidakkal, kapaszkodókkal viszonylag könnyen megközelíthetővé teszik valamennyi érdekességét. Egyedül az Ördögárokban kilenc barlangot jelölnek meg színes jelzéssel. Az idén rendbehozzák a Balaton-part legszebb kilátóját, a Balatonalmádi feletti Szabadság-kilátót, amely három megye területére nyújt áttekintést. A kilátó környékét parkosítják, s büfét is nyitnak itt. Az idegenforgalmi hivatal lehetőséget akar teremteni, hogy a külföldiek is minél jobban kihasználhassák a Bakony-vidék jellegzetes adottságait. Az erdőgazdaságokkal együtt vadászati terepet biztosít részükre, a festsői környezetű kerteskői versenyló-tenyésztési telepen pedig lovaglási lehetőséget teremtenek.

/folyt. köv/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2 kiadás

1957 február 24

7 óra 05 perc

/Turistaszállá... folytatása/

Az idegenforgalmi tervekben nagy szerepet kap a műemlékek védelme. Folytatják a nagyvázsonyi Kínizsi vár feltárását, kiássák az összes belső várarkokat, hogy teljesen kialakuljon a vár egykori képe. Megkezdik a sümegi vár restaurálását is. Védetté nyilvánítanak újabb természeti kincseket, így többek között a Bakonyszentlászló határában kavicsstakaróból kiemelkedő, különös alakú hódoséri sziklát és a bakonyozlapi kastély udvarán álló, régesrég, hatalmas tulipánfát. Újabb emléktáblák is hozzájárulnak majd, hogy az üdülők minél jobban megismerjék a Balaton kulturáját, s kulturájának neves személyeit. A tervek szerint többek között Garay Jánosnak, a Balatoni kagylók című versfüzér szerzőjének, s Wesselényi Miklósnak, a Balaton első útuszojójának emléktábláját leplezik le a közeljövőben. /MTI/

- o -

Tizennégy évi börtönre ítélték egy Tölna megyei ellenforradalmárt

1957 február 24

A szekszárdi megyei bíróság tárgyalta Hatala Károly pálfai lakos bűnügyét, aki az októberi események során számos bűncselekményt követett el. Hatala vezetésével valóságos hajtóvadászatot rendeztek a község vezetői ellen: halálra keresték a párttitkárt, a községi tanácselnök lakásának ablakán pedig éjszaka belövéldöztek.

Az ügyészség több ember ellen irányuló szándékos emberölés kísérlete, valamint hatóság közeg elleni erőszak címén vádat emelt Hatala Károly ellen. Hatalát a megyei bíróság 14 évi börtönre ítélte. /MTI/

- o -

Szabadtéri színpadot kap Bonyhád

1957 február 24

A bonyhádi járási művelődési ház udvarán még a múlt évben szabadtéri színpadot akartak építeni, azonban anyaghiány miatt a tervet nem tudták megvalósítani. Az építkezést most végre sikerült megkezdeni, s ennek során 50.000 forintos költséggel hatalmas szabadtéri színpadot, mellette pedig két öltözőhelyiséget építenek. A parkban elhelyezett nézetéren több mint ezer embert lehet majd elhelyezni.

A tervek szerint a tavasszal befejezik az építkezést és a nyár elején megtarthatják az első előadást. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3 kiadás

1957 február 24

7 óra 10 perc

Az idén is tovább szépül Salgótarján

1957 február 24.

Az elmúlt időkben minden évben nagyobb összeget fordítottak Salgótarján szépítésére, a parkok, sétányok rendbehozására és az újonnan épült városrészekben új parkok létrehozására. A városi tanács az idén is több mint 200.000 forintot szán a város szépítésére. Az összeg feléből rendbehozzák a parkokat és teleültetik a virággyakat. A másik feléből pedig a város szívében levő Petőfi tér kopár, elhanyagolt területét varázsolják virágos sétányokkal átszótt parkká. A későbbi tervek szerint a park közepében szobrot is állítanak majd fel. /MTI/

- o -

Orvosi rendelő, bölcsőde, művelődési ház a borsodi bányatelepeken

1957 február 24

A bányászok szociális és kulturális körülményeinek javítására a borsodi szénbányászati tröszt perccesi bányatelepen a közeli hónapokban új bölcsődét adnak át rendeltetésének, valamint 20 személyes szülőotthont. Az új szülőotthonnal a miskolci környéknek túlszűfolt szülészeti osztályait tehermentesítik. Ugyancsak Perccesen, az épülő új bányász-lakótelepen, a második orvosi rendelő is rövidesen megkezdí működését.

A felsőnyárádi bányüzemnél szintén orvosi rendelőt létesítenek bányászorvosi lakással együtt. A berentei bányüzemnél most kezdik meg egy új bányászfürdő építését.

Sajóközán befejezik és a tervek szerint az idei bányásznapon átadják a 400 személyes új művelődési otthont, a kurtyáni bányüzemnél pedig a környező üzemek téli sportolási lehetőségének biztosítására tornatermet építenek.

A bányászok egészségügyi és kulturális beruházásaira több mint 5 millió forintot fordítanak. /MTI/

- o -

Átépítették és 20 ágyval bővítették

1957 február 24

a székesfehérvári megyei kórház idegosztályát. A költségeket a megyei tanács beruházási előirányzatából fedezték. Egyidejűleg a kórház idegbeteg osztályának rendelőjében megkezdtek a megyei ideggondozó által felkutatott idült ideg- és elmebeteg létszamba vételét és gondozását. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4 kiadás 1957 február 24 7 óra 15 perc

Az önköltségesökkentés lehetőségeiről tanácskoznak a komlói tröszt munkástanácsai

1957 február 24

A Komlói Szénbányászati Tröszt tervosztálya a napokban ismertette a bányauzemekkel a jelenlegi termelési helyzetet és az idén elérendő célokat. Eszerint az év utolsó negyedében naponta 212 vagon szénnel többet kell termelnie a trösztnek, mert csak így érhetik el az 1956 év harmadik negyedének szintjét. Ennek megvalósítása egyúttal azt is jelenti, hogy a szén termelési költsége az idei januárinak a felére csökkenne.

Az ismertetés alapján a komlói tröszt munkástanácsai már tárgyalják, hogy az egyes akción milyen intézkedésekkel növelhető a termelés és hogyan segíthetik elő az önköltség csökkentését. A megbeszéléseket március 10-ig fejezik be, amikor a tervosztály összesíti a javaslatokat és azokról jelentést tesz a Szénbányászati Minisztériumnak. /MTI/

- o -

Több mint hárommillió forintot fordítanak hidak átépítésére Borsodban

1957 február 24.

Borsod megyében az idén 15 elavult fahidat cserélnek ki, illetve építenek át korszerű vasbeton hiddá. Az év első felében készült el a szirmabesnyői 60 méteres vasbeton Sajó-híd, amely Sajópálfalva, Sajóvámos és Sajócsnya község lakosainak teszi majd rövidebbé az utat Miskolc felé. A hidak átépítésére mintegy 3.300.000 forintot fordítanak. /MTI/

- o -

Hat új üzlet nyílik Szombathelyen

1957 február 24

Szombathelyen a Sabaria-téri és a Köztársaság téri lakásépítkezések hamarosan elkészülnek. Az új lakások alatt, a földszinten, hat új üzletet nyitnak. A boltok berendezésére és felszerelésére a belkereskedelmi minisztérium mintegy 800.000 forintot fordít. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5 kiadás 1957 február 24 7 óra 20 perc

Szépülnek a dunai hajók az újpesti téli kikötőben

1957 február 24

A MAHART újpesti téli kikötőjében szorgos munka folyik. Készítik a hajókat a tavaszra. A teherforgalom megindulása óta már mintegy tizenöt megjavított vontató és uszály hagyta el a kikötőt, de még huszonnégy vontató és személyhajó, tíz uszály és számos kisebb vizialkalmatlóság várakozik. Ott telelnek a pesti utasok kedves nyári ismerosai, a vizibuszok is, amelyek a jégveszély elől a partra húzódtak. Most már egyre csökken a kikötő zsúfoltsága, egymás után állnak forgalomba a rendbehozott, üzemképes hajók.

A hét végén két vontató, a Zoltán és a Komárom futott ki a kikötőből. Több hajó csak hazulra vár. A Szent Istvánon már festik a fedélzetet, alumínium érbőcot is szerelnek rá, s március elején üzemképesen várja az indulást. Az első személyhajó után sorban készül el a Ténosis, a Petőfi, a Visegrád, a Szabadság, s valamennyi ismert dunai gőzösünk, hogy a tavasszal megszépülve, kicsinosítva szállíthassa majd az utasokat, a kirándulókat a Dunán. /MTI/

- o -

Hírek a dohányiparból

1957 február 24

A dohányipar új létesítménye, a szolnoki gépi fermentáló üzem az első negyedévben 120 vagon fermentált dohányt készít. Az üzem az ország dohánytermésének egyötödét dolgozza fel és ezzel jelentősen megkönnyíti a debreceni és a nyíregyházi fermentáló munkáját.

A dohányipari igazgatóság jelentése szerint az elmúlt gazdasági évben rekordtermés volt: katasztrális holdankint hét mázsa dohány termelt. Az eredményt az új agro-technikai eljárásoknak, s nem utolsósorban a kedvező időjárásnak köszönhetik.

A nikotin igen fontos védekezőszer a mezőgazdaság kártevő rovarai ellen. Az elmúlt hónapok eseményei miatt a Debreceni Dohánygyár nikotin üzeme nem termelt, mert kevés energia állt rendelkezésükre. Nemrégén megszűnt a gyárban az energiahiány, s így hozzáláthattak a nikotin termeléséhez. Az üzem az első negyedévben 85 mázsa nikotint készít. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4 kiadás 1957 február 24 7 óra 15 perc

Az önköltségesökkentés lehetőségeiről tanácskoznak a komlói tröszt munkástanácsai

1957 február 24

A Komlói Szénbányászati Tröszt tervosztálya a napokban ismertette a bányüzemekkel a jelenlegi termelési helyzetet és az idén elérendő célokat. Eszerint az év utolsó negyedében naponta 212 vagon szénnel többet kell termelnie a trösztnek, mert csak így érhetik el az 1956 év harmadik negyedének szintjét. Ennek megvalósítása egyúttal azt is jelenti, hogy a szén termelési költsége az idei januárinak a felére csökkenne.

Az ismertetés alapján a komlói tröszt munkástanácsai már tárgyalják, hogy az egyes alvázakon milyen intézkedésekkel növelhető a termelés és hogyan segíthetik elő az önköltség csökkentését. A megbeszéléseket március 10-ig fejezik be, amikor a tervosztály összesíti a javaslatokat és azokról jelentést tesz a Szénbányászati Minisztériumnak. /MTI/

- o -

Több mint hárommillió forintot fordítanak hidak átépítésére Borsodban

1957 február 24.

Borsod megyében az idén 15 elavult fahidat cserélnek ki, illetve építenek át korszerű vasbeton hiddá. Az év első felében készült el a szirmabesnyői 60 méteres vasbeton Sajó-híd, amely Sajópálfalva, Sajóvamos és Sajósenye között lakosainak teszi majd rövidebbé az utat Miskolc felé. A hidak átépítésére mintegy 3.300.000 forintot fordítanak. /MTI/

- o -

Hat új üzlet nyílik Szombathelyen

1957 február 24

Szombathelyen a Sabaria-téri és a Köztársaság téri lakásépítkezések hamarosan elkészülnek. Az új lakások alatt, a földszinten, hat új üzletet nyitnak. A boltok berendezésére és felszerelésére a belkereskedelmi minisztérium mintegy 300.000 forintot fordít. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5 kiadás 1957 február 24 7 óra 20 perc

Szépülnek a dunai hajók az újpesti téli kikötőben

1957 február 24

A MAHART újpesti téli kikötőjében szorgos munka folyik. Készítik a hajókat a tavaszra. A teherforgalom megindulása óta már mintegy tizenöt megjavított vontató és uszály hagyta el a kikötőt, de még huszonnégy vontató és személyhajó, tíz uszály és számos kisebb vizialkalmatosság várakozik. Ott telelnek a pesti utasok kedves nyári ismerősei, a vizibuszok is, amelyek a jégveszély elől a partra húzódtak. Most már egyre csökken a kikötő zsúfoltsága, egymás után állnak forgalomba a rendbehozott, üzemképes hajók.

A hét végén két vontató, a Zoltán és a Komárom futott ki a kikötőből. Több hajó csak hazulásra vár. A Szent Istvánon már festik a fedélzetet, alumínium árbócot is szerelnek rá, s március elején üzemképesen várja az indulást. Az első személyhajó után sorban készül el a Tánácsics, a Petőfi, a Visegrád, a Szabadság, s valamennyi ismert dunai gőzösünk, hogy a tavasszal megszépülve, kicsinosítva szállíthassa majd az utasokat, a kirándulókat a Dunán. /MTI/

- o -

Hírek a dohányiparból

1957 február 24

A dohányipar új létesítménye, a szolnoki gépi fermentáló üzem az első negyedévben 120 vagon fermentált dohányt készít. Az üzem az ország dohánytermésének egyötödét dolgozza fel és ezzel jelentősen megkönnyíti a debreceni és a nyíregyházi fermentáló munkáját.

A dohányipari igazgatóság jelentése szerint az elmúlt gazdasági évben rekordtermés volt: katasztrális holdankint hét mázsa dohány termelt. Az eredményt az új agro-technikai eljárásoknak, s nem utolsósorban a kedvező időjárásnak köszönhetik.

A nikotin igen fontos védekezőszer a mezőgazdaság kártevő rovarai ellen. Az elmúlt hónapok eseményei miatt a Debreceni Dohánygyár nikotin üzeme nem termelt, mert kevés energia állt rendelkezésükre. Nemrégén megszűnt a gyárban az energiahány, s így hozzájárhattak a nikotin termeléséhez. Az üzem az első negyedévben 85 mázsa nikotint készít. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4 kiadás 1957 február 24 7 óra 15 perc

Az önköltségsökkentés lehetőségeiről tanácskoznak a komlói tröszt munkástanácsai

1957 február 24
A Komlói Szénbányászati Tröszt tervosztálya a napokban ismertette a bányauzemekkel a jelenlegi termelési helyzetet és az idén elérendő célokat. Eszerint az év utolsó negyedében naponta 212 vagon szénnel többet kell termelnie a trösztnek, mert csak így érhetik el az 1956 év harmadik negyedévének szintjét. Ennek megvalósítása egyúttal azt is jelenti, hogy a szén termelési költsége az idei januárinak a felére csökkenne.

Az ismertetés alapján a komlói tröszt munkástanácsai már tárgyalják, hogy az egyes akción milyen intézkedésekkel növelhető a termelés és hogyan segíthetik elő az önköltség csökkentését. A megbeszéléseket március 10-ig fejezik be, amikor a tervosztály összesíti a javaslatokat és azokról jelentést tesz a Szénbányászati Minisztériumnak. /MTI/

- o -

Több mint hárommillió forintot fordítanak hidak átépítésére Borsodban

1957 február 24.
Borsod megyében az idén 15 elavult fahidat cserélnek ki, illetve építenek át korszerű vasbeton hiddá. Az év első felében készült el a szirmabesnyői 60 méteres vasbeton Sajó-híd, amely Sajópálfalva, Sajóvamos és Sajósonye község lakosainak teszi majd rövidebbé az utat Miskolc felé. A hidak átépítésére mintegy 3.300.000 forintot fordítanak. /MTI/

- o -

Hat új üzlet nyílik Szombathelyen

1957 február 24
Szombathelyen a Sabaria-téri és a Köztársaság téri lakásépítkezések hamarosan elkészülnek. Az új lakások alatt, a földszinten, hat új üzletet nyitnak. A boltok berendezésére és felszerelésére a belkereskedelmi minisztérium mintegy 800.000 forintot fordít. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5 kiadás 1957 február 24 7 óra 20 perc

Szépülnek a dunai hajók az újpesti téli kikötőben

1957 február 24
A MAHART újpesti téli kikötőjében szorgos munka folyik. Készítik a hajókat a tavaszra. A teherforgalom megindulása óta már mintegy tizenöt megjavított vontató és uszály hagyta el a kikötőt, de még huszonnégy vontató és személyhajó, tíz uszály és számos kisebb vizialkalmatlóság várakozik. Ott telelnek a pesti utasok kedves nyári ismerosai, a vízibuszok is, amelyek a jégveszély elől a partra húzódtak. Most már egyre csökken a kikötő zsúfoltsága, egymás után állnak forgalomba a rendbehozott, üzemképes hajók.

A hét végén két vontató, a Zoltán és a Komárom futott ki a kikötőből. Több hajó csak hazulásra vár. A Szent Istvánon már festik a fedélzetet, alumínium érbócot is szerelnek rá, s március elején üzemképesen várja az indulást. Az első személyhajó után sorban készül el a Tancsics, a Petőfi, a Visegrád, a Szabadság, s valamennyi ismert dunai gőzösünk, hogy a tavasszal megszépülve, kicsinosítva szállíthassa majd az utasokat, a kirándulókat a Dunán. /MTI/

- o -

Hírek a dohányiparból

1957 február 24
A dohányipar új létesítménye, a szolnoki gépi fermentáló üzem az első negyedévben 120 vagon fermentált dohányt készít. Az üzem az ország dohánytermésének egyötödét dolgozza fel és ezzel jelentősen megkönnyíti a debreceni és a nyíregyházi fermentálók munkáját.

A dohányipari igazgatóság jelentése szerint az elmúlt gazdasági évben rekordtermés volt: katasztrális holdankint hét mázsa dohány termelt. Az eredményt az új agro-technikai eljárásoknak, s nem utolsósorban a kedvező időjárásnak köszönhetik.

A nikotin igen fontos védekezőszer a mezőgazdaság kártevő rovarai ellen. Az elmúlt hónapok eseményei miatt a Debreceni Dohánygyár nikotin üzeme nem termelt, mert kevés energia állt rendelkezésükre. Nemrégén megszűnt a gyárban az energiahiány, s így hozzáláthattak a nikotin termeléséhez. Az üzem az első negyedévben 85 mázsa nikotint készít. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6 kiadás 1957 február 24 7 óra 25 perc

A cukoripar befejezte munkáját

1957 február 24

A cukorgyárak befejezték munkájukat, a rendelkezésre álló cukorrépat hiánytalanul feldolgozták. Az idényben 24.200 vagon cukor készült mintegy 177.000 vagon cukorrépából. Az illetékes szervek jelentése szerint 10 év óta most érték el a cukorvesztés csökkentése terén a legjobb eredményt. /MTI/

Mit tudunk meg a Somogyi Színház-Mozi-ból

1957 február 24

A Somogyi Színház-Mozi legújabb száma most érkezett meg Budapestre. A 22 oldalas műsorfüzet nemcsak a kaposvári Csiky Gergely Színház életét és a helybéli mozik műsorát ismerteti, hanem általános művelődéstörténeti érdekességeket is tartalmaz, s rég elmosódott emlékeket idéz a múltból. Indító cikkében dr. Németh Antal leírja, - milyen követelményeket állít a rendező elé Lehár világsikerű aratott operettje, A mosoly országa, amelyet az ő rendezésében mutatott most be a színház. A füzet dalszövegeket is közöl Lehár romantikus operettjéből, riportokat ad, s nem feledkezik meg a Somogyi Tücsökről, a megye lassan országos hírű bábeszínházáról. Végül előzetes jelentésben közli, hogy a kaposvári színház következő bemutatója Thornton Wildernek a felszabadulás előtt Budapesten is játszott színjátéka: A mi kis városunk. /MTI/

- o -

Kiskörén megalakult Heves megye második takarékszövetkezete

1957 február 24

A Heves megyei Kiskörén 6 héten megalakult a megye második takarékszövetkezete. A hevesi járás legnagyobb községének takarékszövetkezetébe mintegy 150 gazda lépett be. A társulásban résztvevő gazdák az új rizstelepek műveléséhez és a termelés bővítéséhez igényelhetnek majd anyagi segítséget a takarékszövetkezettől. /MTI/

- o -

Futort is gyártanak a Péti Nitrogénművekben

1957. február 24.

A Péti Nitrogénművekben ezévtől kezdve a melléktermékeikből Futort is készítenek. A Földművelésügyi Minisztérium megrendelésére havonta 60 vagon ilyen kiváló tápértékű állati takarmány szállítását vállalták. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás 1957. február 24. 7 óra 30 perc

Röviden a mezőgazdaságról

1957. február 24.

A tavasziasra fordult időben munkához láttak a győri járás dolgozó parasztjai is. A homokos talajokon többen már el is vetették a tavaszi árpát, a borsót, és a mákot. Ménfőcsanakon, Győrszemerén, Téten és a járás más községeiben eddig mintegy kétszáz holdon tették földbe a tavaszi vetőmagot.

x x x

Veszprém megye újjáalakult termelőszövetkezetei most a helyi adottságoknak és érdekeknek legjobban megfelelő szövetkezeti formát keresik. Kemenesszentpéteren és Mihályháza a legnagyobb népszerűsége az órabéres jövedelemelosztásnak van. Eszerint a közös teher kifizetése után megmaradt tiszta jövedelmet elosztják az összes ráfordított órákkal, s ebből az összegből ki-ki a ledolgozott órák arányában részesül.

x x x

A fehérgyarmati Győzhetetlen Brigád Termelőszövetkezetben 45 család határozott úgy, hogy egyénileg folytatja tovább a gazdálkodást. A kilépők földigényét tárgyalások után, közmegegyezésre intézték el. Anélkül, hogy a közös táblákat megbontották volna, a kilépők a hevitt földdel teljesen azonos minőségű területet kaptak. Ezekon a szántókon már meg is kezdték a tavaszi munkák előkészületeit.

x x x

Heves megye termelési társulásai, szakszövetkezetei megtették az első lépéseket a közös gazdálkodás feltételeinek kialakítására. Ugy határoztak, hogy ebben az évben elsősorban mezőgazdasági gépeket vásárolnak. Eddig háromszáz mezőgazdasági gépre, köztük Zetor traktorra, motoros szivattyura, szőlőművelő eszközökre jelentették be igényüket. A szakcsoportok többsége a tiszta jövedelem husz százalékát fordítja az ilyen jellegű kiadásokra.

x x x

Borsod megye dolgozó parasztjai a földművelőszövetkezetek útján két hónap alatt több mint hatszázezer tojást és csaknem harmincezer baromfit értékesítettek. Ezzel a mennyiséggel nagyjából fedezni tudták Miskolc, Ózd és Kazincbarcika ellátását. Az említett termékekért csaknem másfélmillió forintot fizettek ki a borsodi parasztoknak.

x x x

/folyt. köv./



MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás 1957. február 24. 7 óra 35 perc

/Röviden. . . folyt./ ö vid Ké/Gg/PE Mi

Somogy megyében a mintegy másfélezer holdon termelt dohány több mint 90 százalékát már átadták a beváltóknak. Az átvett dohány fele első és másod osztályú. A dohánytermelők a többtermelési prémiummal együtt mintegy 25 millió forintot kaptak az idén.

X X X

A szatmári lápos vidékeken megalakultak az első juhtenyésztő szakcsoportok. E társulásokban a juhászok maguk dolgozzák fel a juhtejet és külföldön is igen keresett zsendicét, szatmári gomolyát, különböző sajtokat készítenek belőle.

X X X

Heves megyében az idén tavasszal folytatják a nagyarányú fásításokat. Az erdőgazdaságok, valamint a termelőszövetkezetek és egyéb gazdák csaknem egymillió facsemétét ültetnek el, zömmel tavasszal. A fásításba bekapcsolódnak a falusi EPOSZ szervezetek fiataljai is, akik eddig mintegy ötvenezer csemete elültetését vállalták társadalmi munkában.

X X X

Békéscsaba tavasszal virágba öltözik. A terekre, az utak mentére legalább 120.000 egynyári virágpalántát, petuniát, verbénát, valamint fuksziát, szalviát, dália, begónia ültetnek el. Böven jut a szinpompás virágokból a mellékutcákba is. /MTI/

Május 1-ig 209 lakás, korszerű bölcsőde és tömbmosoda építését fejezik be a miskolci Malinovszki úton

i vid Ki/Szb/PE Vg Mi 1957. február 24.

A miskolci Malinovszki uti lakótelepen folytatják az önkényesen elfoglalt lakások építését. A 107 lakásos tömbben helyezik el az üvegfalu, fektetővel ellátott, 44 személyes bölcsődét. A 69 lakásos épületben a város legkorszerűbb tömbmosodáját szerelik fel. Itt két mosógép, csavaró- és vasalógép, valamint tíz légszárító fülke működik majd. A mosodában egy négytagú család nagymosását két óra alatt végezhetik el.

Az új lakótelep építői, a Henri Martin brigád és Harsányi László brigádja úgy határoztak, hogy 209 új lakás építését, valamint a házak közötti terep rendezését május 1-ig befejezik. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás 1957. február 24. 7 óra 40 perc

Kisipari szövetkezeti hírek

1957. február 24.

Ötven új taggal gyarapodtak a szabolcsi népművészeti és háziipari kisipari szövetkezetek

Az utóbbi hetekben a szabolcsi népművészeti és háziipari szövetkezetek ötven új taggal gyarapodtak. A több mint 120 munkást foglalkoztató szövetkezetek az idén 170.000 forint értékű üvegekötést, több ezer különféle kosarat készítenek. Az utóbbi hetekben 8000 ugynevezett Tisza-kosarat fontak, amit export-gyümölcs szállítására használnak.

Naponta száz kertészék

A Szolnok megyei Vezseny községben félszáz tagja van már a kosárfonó szövetkezetnek. A tavasz közeledtével igyekeznek minél jobban kihasználni a mezőgazdasági munkák megindulásáig hátralevő napokat. Naponta 100-120 kertészéket készítenek. Egy részüket külföldre szállítják.

Emeletes kisipari üzemház épül Orosházán

Az orosházi Vas- és Fémipari Ktsz többszázezer forintos költséggel korszerű, emeletes üzemházat épített. Az épület földszintjén szerelő- és gépesarnokot, hegesztő műhelyt rendeznek be, az emeleten pedig az üzemi konyhát, az étkezőt, a nagytermet, a klubszobát és az irodákat helyezik el. Az üzemház felavatását júniusra tervezik.

Havonta több ezer pár cipőt készítenek a szabolcsi kisipari szövetkezetek

A Szabolcs megyei vegyes és cipőipari kisipari szövetkezetek az utóbbi hetekben sok megrendelést kaptak a kereskedelemtől. Az első negyedévre 12.000 pár férfi és női cipő, 1200 pár csizma, 6500 pár szandál készítésére kaptak megbízást. /MTI/

Az Egyesült Izzó telephelyet létesít Vácott

1957. február 24.

Vácott egy volt honvédségi épületben és a hozzá tartozó területen az Egyesült Izzó telephelyet létesít. A távlati terv szerint 800 munkást foglalkoztatnak majd az új üzemben. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B10 kiadás 1957. február 24. 7 óra 45 perc

Ujra készítenek fenyőolajat a Zalaegerszegi Gyantagyárban

1957. február 24.

A Zalaegerszegi Gyantagyárban újra megkezdtek az értékes fenyőtű párlását. A fenyőolajat elsősorban a gyógyszeriparban használják fel, de valutát is jelent, mert külföldön is keresett nyersanyag. /MTI/

Huszezer műanyaglabda

1957. február 24.

A debreceni Mechanika és Műanyaggyárban már a tavaszra készülnek. A gyermekek kedvenc játékból, a már ismert színes műanyag labdából az első negyedévben huszezeret adnak át a kereskedelemnek. A gyermekek öröme a szívárvány minden színében, sokféle szép mintával készítik a labdákat. /MTI/

Csaknem három és félszáz házba vezették be eddig a villanyt Mohács szigeten

1957. február 24.

Mohács szigeten az emlékezetes dunai jeges árvíz előtt nem volt villanyvilágítás. Nehéz és költséges lett volna a villanyvezeték kiépítése, mert a szigeten szétszórt tanyavilág volt a fő települési forma. Az újjáépítés során központi településeket építenek és a téglaházakba bevezetik a villanyt is. Eddig 341 Mohács-szigeti házban gyult ki a villany. /MTI/

Március végére megindul az utolsó, a 74-es trolibusz is

1957. február 24.

Hétfőn megindulnak a 72-es, a 73-as és a 76-os jelzésű trolibuszok s így már csak a Baross utcában hiányzik a népszerű trolis. De a Baross utca egy részén is feszülnek már a kereszt-huzalok. A szerelők mindent elkövetnek, hogy március végére meginduljon a közlekedés a Baross utcában, az utolsó még hiányzó, a 74-es trolibusz vonalán is.

Készülnek egy új, a Bethlen utcában közlekedő trolibusz-vonal tervei is, amely pótolja majd az ott hiányzó villamosközlekedést. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás 1957. február 24. 15 óra 15 perc

Időjárásjelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti február 24-én, vasárnap délben 13 órakor:

A hőmérséklet emelkedik

Az éjszaka folyamán az enyhe óceáni légtömegek egy újabb erőteljes hulláma nyomult Franciaország és Németország fölé. Hatásra e területeken sokfelé esik az eső. Ma hajnalban Franciaországban csak 6-8 fokig hült le a levegő. Lengyelországban azonban még minusz 4 - minusz 6 fokos fagyok alakultak ki. Észak-Európában és a Szovjetunió északi területein továbbra is változékony, csapadékos az időjárás.

Hazánkban szombaton változó volt a felhőzet és néhány helyen kisebb hóvazást észleltek, azonban a lehullott csapadék mennyisége jelentéktelen volt. A nappali hőmérséklet általában 5-8 fokig emelkedett. Ma hajnalban ország szerte 0 - minusz 3 fokig hült le a levegő. Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 0,8 fokkal, a légnyomás napi középértéke 1,1 mm-rel alacsonyabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 1 C fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 755 mm, erősen süllyedő irányzatú.

Várható időjárás hétfőn estig: felhős idő, sokfelé hóvaseső, majd eső. Élénk délnyugati, majd nyugati szél. A hőmérséklet emelkedik.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel 1-4 legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 6-9 fok között.

A Duna vízállása vasárnap reggel Budapestnél 339 cm. /MTI/

Száz szereplővel készülnek a cigány előadására a tatabányai Zsdanov bányász-kulturotthonban

1957. február 24.

A tatabányai Zsdanov bányász kulturotthon színjátszó csoportja már, csaknem három hónapja tart rendszeres próbákat. Most Szigligeti Ede: A cigány című háromfelvonásos népszínművét tanulják s mintegy száz szereplővel készülnek az április eleji előadásra. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás

1957. február 24.

15 óra 50 perc

A Magyar Forradalmi Ifjumunkás Szövetség Nógrád megyei intézőbizottságának első megyei aktivája

1957. február 24.

A Magyar Forradalmi Ifjumunkás Szövetség Nógrád megyei ideiglenes intézőbizottsága vasárnap tartotta az első megyei aktívát Salgótarjánban. A megjelent mintegy nyolcvan ifjúsági vezetőn kívül részt vett az aktíván a szovjet katonai parancsnokság, a Csehszlovák Ifjúsági Szövetség és a Csepel Vas- és Fémművek fiataljainak küldöttsége is.

Papaneva Sándor, a szövetség megyei ideiglenes intézőbizottságának tagja értékelte az elmúlt év utolsó hónapjainak nemzetközi és hazai eseményeit. Beszült az ellenforradalmárok Nógrád megyei tetteiről, majd a megyében létrejött politikai és gazdasági megerősödésről. Ezután ismertette a szövetség helyi szervezetének fejlődését. Nógrád megyében jelenleg az ifjumunkás szövetségnek 21 alapszervezete van s több mint ezer tagot tartanak nyilván, számos előkészítő bizottság is működik.

A hozzászólók elsősorban a DISZ hibáiról és azokról a tervekről beszéltek, amelyeket meg akarnak valósítani. A bányászfiatalok hangsúlyozták, hogy munkájukra most is számíthat az ország, minden erejüket latba vetik, hogy egyre több szén kerüljön fel a tárnákból. Paski János és Vizoviczky László csepeli küldöttek a vasas-fistalok üdvözlését tolmácsolták a nógrádi ifiknek, s arra kérték őket, hogy a jövőben tartsanak szoros baráti kapcsolatot. A Csehszlovák Ifjúsági Szervezet küldöttei jókívánságikat tolmácsolták magyar barátaiknak. Felszólalt a tanácskozáson Koós Béla, a Magyar Forradalmi Ifjumunkás Szövetség országos ideiglenes intézőbizottságának vezetője is, majd végül határozatot hoztak az ifjumunkás szövetség Nógrád megyei szervezeteinek soron következő feladatairól. /MTI/

Értelmiségi ankét Kaposvárott

1957. február 24.

A TIT Somogy megyei szervezete vasárnap értelmiségi ankétot rendezett a megyei bíróság dísztermében. Balogh Elemér filozófus, a társulat országos elnökségének tagja mintegy száz főnyi hallgatóság előtt tartotta meg előadását "A jelenlegi politikai helyzet és az értelmiség" címmel. Tudományos alapon részletesen elemezte az október-novemberi eseményeket, az október 23. előtt elkövetett hibákat és annak okait, majd az ellenforradalom belső és külső szereplőit jellemezte. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás

1957. február 24.

18 óra 05 perc

Szovjet katonák műsoros délutánja a kaposvári színházban

1957. február 24.

A szovjet katonai alakulatok Somogy megyei parancsnoksága és pártszervezete a szovjet hadsereg fennállásának 39. évfordulója alkalmából vasárnap délután Kaposvárott a Városi Színházban műsoros délutánt rendezett. A zsúfolásig megtelt színházban mintegy nyolcszáz nézőt több mint két órán át szórakoztatott a szovjet katonai alakulat művészeti csoportja. /MTI/

Kommunista aktivaértekezlet Komlón

1957. február 24.

Az októberi események óta vasárnap másodizben jöttek össze Komló kommunistái, hogy megvitassák eddigi munkájukat és az előttük álló legfontosabb feladatokat. A Május 1. Bányász Művelődési Otthonban megtartott aktivaértekezleten részt vett dr. Münnich Ferenc, az MSZMP központi intézőbizottságának tagja, a fegyveres erők minisztere, dr. Hajdu Gyula, a budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem nemzetközi tanszékének vezetője, továbbá a megyei és a városi párt- és tanácsszervek, valamint a fegyveres erők képviselői.

Az aktivaértekezleten Kellemen László, a városi párt-szervezet ideiglenes intézőbizottságának elnöke mondott beszámolót. Hangsúlyozta, hogy minden rágalomhadjárat ellenére sem sikerült az ellenforradalomnak a párt újjászületését megakadályozni. Komlón ma már 855 párttag van. A derékhatat a bányászok és üzemi munkások alkotják.

Mint egyik legfontosabb feladatot emelte ki a pártszervezetek és a munkástanácsok együttműködésének megvalósítását, a néhol kölcsönösen megmutató bizalmatlanság felszámolását. Csakis így oldhatók meg a komlói üzemek előtt álló nagy feladatok, mint például a racionalizálás befejezése, a vállalatok rentábilissá tétele, a munkafegyelem megszilárdítása. Közös erővel kell elérniük, hogy a vállalatok csak végzett munka után fizessenek bért. Tűrhetetlen az a termelési és bérpolitika, ami Komló üzemében az elmúlt hónapokban megnyilvánult. Például januárban a szénbányászati trösztnél a kifizetett munkabér a termelési érték 158 százalékára növekedett. Hasonló a helyzet az építőknél is.

Az aktivaértekezleten felszólaló kommunisták egyöntetűen azt a kívánságukat hangoztatták, hogy minél előbb lássák el fegyverrel a megbízható, becsületes dolgozókat. Ily módon is biztosítható, hogy a múlt év október-novemberi események még egyszer meg ne ismétlődhessenek. A fegyveres erők képviselőit arra kérték, minél előbb tegyék ártalmatlanná az ellenforradalom még megbúvó szervezőit.

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás 1957. február 24. 18 óra 25 perc

/Kommunista aktivaértekezlet. . . folyt./

Dr. Münnich Ferenc felszólalásában megállapította: elérkezett az idő a munkásértségek felállítására. Azonban a nyílt támadástól visszahuzódó ellenség felszámolásának más módjait is igénybe kell venni. Járjanak a kommunisták mindenütt nyitott szemmel s nevelő, felvilágosító munkával is segítsék elő, hogy az esetleg megtévesztett dolgozók is a helyes útra térjenek.

Azzal kapcsolatban, hogy milyen mértékben gyarapítsák a párttagok számát a szervezetek, elmondotta, hogy erre irányszámot adni nem lehet, csak elvi utmutatást. Minden pártszervezet vizsgálja meg a párthoz közeledők őszinte, becsületes szándékát. Ez szabja meg, hol hány dolgozót vesznek fel a párttagok soraiba. Az ifjúság nevelésével kapcsolatban elmondotta: kétség-telenül sok hiba és mulasztás történt ezen a területen, a jövőben új utakat kell keresni, hogy a pártnevelés ne legyen unalmas az ifjúság számára.

Az aktivaértekezlet egy perces néma felállással emlékezett meg az ellenforradalom komlói hősi halottairól. /MTI/

Ujra épségben áll a szovjet hősi emlékmű Győrött

1957. február 24.

A múlt év október 24-én ellenforradalmárok és megtévesztett fiatalok megrongálták a szovjet hősi emlékművet Győrött. A megsemmisített emlékművet rendbehozták a győriek és vasárnap, a szovjet hadsereg fennállásának 39. évfordulóján újra felavatták. Magyar és szovjet katonai díszszázad sorakozott fel az emlékmű előtt, megjelentek győri üzemek, hivatalok, intézmények küldöttei. Az ünnepi beszéd után a koszorúk áradatával borították el az emlékmű talapzatát. Koszorút helyezett el a csehszlovák hadsereg küldöttsége is. A koszorúzás után a díszszázadok elvonultak az emlékmű előtt.

Este a szovjet hadsereg évfordulója alkalmából ünnepséget rendeztek a szakszervezetek székházában, ahol fellépett a csehszlovák honvédség művészegyüttese is. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás 1957. február 24. 19 óra 20 perc

Nagysikerű képkiállítás az NDK-ban üdülő magyar gyermekek életéről

1957. február 24.

A Szaktanács székházában vasárnap igen sok érdeklődő előtt bemutatták a Német Demokratikus Köztársaságban üdülő magyar gyermekek életéről készült mintegy 400 fényképet. Az üdülő gyermekek élőszóval elmondott üzeneteit hangszalagról közvetítették.

A kiállításon jelen volt A szocialista Magyarország megsegítésére alakult német szakszervezeti bizottság hazánkban tartózkodó küldöttsége, amelynek tagjai felvilágosítást adtak a gyermekekről. /MTI/

Dögei Imre földművelésügyi miniszter mondott beszédet Sárbogárdon az MSZMP nyilvános pártgyűlésén

1957. február 24.

A MSZMP sárbogárdi járási bizottsága vasárnap délelőtt nyilvános pártnapot tartott Sárbogárdon. A járási művelődési ház nagyterme kicsinynek bizonyult az érdeklődők befogadására. A gyűlésen Dögei Imre földművelésügyi miniszter mondott beszédet. Az október-novemberi eseményeket elemezte és magyarázta az ellenforradalom tevékenységének különféle megnyilvánulásait, majd így folytatta:

- Megmondjuk félelmerthetetlenül - folytatta - hogy Magyarországon proletárdiktatura van és lesz. Demokrácia illeti meg a népet, de nem az ellenforradalmárokat. Amikor demokráciáról beszélünk, nem szabad szem előtt tévesztetnünk, hogy demokrácia nem lehet osztálytartalom nélkül.

... A kormány bizik a tömegekben, a kormánynak egyetlen célja a dolgozó nép, a szocializmus szolgálata.

Dögei Imre ezután ismertette a kormány eddigi tevékenységét.

- Nincs józan ember, aki tagadhatná - mondotta, - hogy a kormány végképpen szakit azokkal a módszerekkel, amelyek hátráltatták a múltban a szocializmus építését. - Népgazdaságunk nehéz, de mégis biztató helyzetéről beszélve szólt az infláció elhárításáról, amelynek érdekében a kormány messzemenő takarékosági intézkedéseket fogantosit, de ebben a küzdelemben részt kell vennie az egész dolgozó népnek az állampolgári fegyelem megtartásával. Ilyen például az, hogy parasztságunk pontosan tegyen eleget adófizetési kötelezettségének.

/folyt. köv./

B 16. kiadás 1957. február 24. 19 óra 15 perc

/Dögei Imre. . . folyt.

Dögei Imre ezután részletesen kifejtette, hogy a kormány milyen irányban kívánja fejleszteni a mezőgazdaságot. Nyomatékosan hangsúlyozta, hogy a kormány nem állítja vissza a beszolgáltatási rendszert. Az ellenforradalmárok ugyanis szívesen terjesztik rémhírként, hogy visszaillesztik. Nem lesz kötelező vetésterület sem, a termelősövetkezetek és egyéni gazdák azt vethetik, amit akarnak és terményeikkel szabadon rendelkezhetnek. A minisztertanács úgy határozott, hogy nem lesz adóemelés. A kormány továbbra is gondoskodni kíván a városi lakosság tervszerű élelmiszer-ellátásáról, de ehhez az alapot a piacokon szabad felvásárlással teremti meg. Jelentősen kiszélesítik ennek érdekében az önkéntes termelési szerződéseket is. Ezután arról a hatalmas méretű jövedelemtöbbletről beszélt, amelyhez a parasztság jutott országos viszonylatban a beszolgáltatási kötelezettség megszüntetésével. Hangzottatta: a kormány továbbra is minden támogatást megad a termelősövetkezeteknek, de az egyéni gazdáknak is fokozott mértékben nyújt termelési segítséget.

Nemkülönben a szerződéses termelés kiszélesítésével.

Beszélt arról, hogy a szövetkezeti gazdálkodás csak akkor lesz egészséges, ha felszámoljuk a szövetkezeti mozgalom erőszakos fejlesztését és elősegítjük az alacsonyabb fokú társulásokat is. Végül hangsúlyozta, hogy a külterjes gazdálkodásról mindinkább át kell térni a belterjes gazdálkodásra, ezt kívánja a mezőgazdasági exportunk érdeke is. Ezért meg kell szüntetni az önellátásra való törekvést, például kenyérgabonából, ehelyett inkább az állattenyésztés fejlesztésére, a takarmánynövények fokozottabb termesztésére, továbbá a jól bevált aprómagvak termesztésére és más, hazai adottságainknak megfelelő gyümölcs, szőlő, zöldségfélék termesztésére kell gondot fordítani. Ilyen például a sárbogárdi járásban a paprika termesztése is
cecei

Dögei Imre beszéde után számos hozzászólás hangzott el. Sok termelősövetkezeti tag és egyéni gazda tett fel kérdéseket, különösen a földkérdéssel kapcsolatban. A miniszter mindegyik kérdésre válaszolt. /MTI/

Hangverseny Fényes Szabolcs zeneszerzői munkásságának
negyedszázados évfordulója alkalmából

1957. február 24.

"Zenéjét szerezte Fényes Szabolcs" - ez volt a címe annak a jubileumi hangversenynek, amelyet vasárnap rendeztek a Központi Tiszti Ház színháztermében. A műsort Fényes Szabolcs legszebb melódiáiból állították össze ebből az alkalomból, hogy a népszerű komponista 25 esztendeje kezdte meg zeneszerzői munkásságát. Mielőtt felcsendültek a közkedvelt - régi és legújabb - dalok, zeneszámok, Kristóf Károly emlékeztet meg Fényes Szabolcs zeneszerzői tevékenységéről.

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás 1957. február 24. 19 óra 20 perc

/Hangverseny. . . folyt.

A műsorban Petress Zsuzsa, Záray Márta, Zentay Anna, Tóth Éva, Palócz László, Rátonyi Róbert, Szabó Miklós, valamint Turán László és együttese működött közre. Az utolsó műsor-számot maga a szerző adta: Fényes Szabolcs a zongorához ült és maga is előadott daljaiból. A népszerű komponistát melegen ünnepelte a közönség. /MTI/

Az Alekszandrov együttes nagysikerű fellépte az Operaházban

1957. február 24.

Vasárnap este az Állami Operaházban mutatkozott be a Szovjet Hadsereg Vörös Zászló Érdemrenddel kitüntetett Y A.V. Alekszandrov ének- és táncgyüttese. Az Operaház nézőterét zsufolásig megtöltő közönség hatalmas tapsal fogadta a szovjet katonaművészeket, akik műsoruk elején magyar nyelven énekelték el a Magyar Himnuszt.

Nagy sikert aratott az együttes énekkarának valamennyi száma s különösen hosszan ünnepelte a közönség az Alekszandrov együttes szólistáit, akik több magyar népdalt is előadtak. Hasonlóan nagy tetszéssel fogadták az együttes táncos ráncak brevures számait. Az előadás végén a közönség hosszan ünnepelte az Alekszandrov együttes vezetőit és tagjait, akiknek több számot meg kellett ismételnük. /MTI/

VEGE



MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fiume utca 8-7. Telefon: 140-400, 230-500
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1957. február 25. 6 óra — perc

Csinosítottak a hajóállomásokat

1957. február 25.

A hajózási évad befejezése után a fővárosi hajóállomások uszói ületeit kikötőbe vontatták a Duna zajló jege elől. A MAHART újpesti hajójavitó üzemében a gőzcsövekkel, motorosokkal együtt hat kikötőponton várja a tavaszt. A kedvező idő beálltával megkezdtek a hajóállomások csinosítását, s márciusban újra-festve kerülnek vissza helyükre a Gellért-térre, a Molotov-térre, a Margitszigethez, stb. /MTI/

-0-0-0-

Játék vidonságok

1957. február 25.

Rövidesen gazdagabb lesz a játékküzetekben a választék. Néhány nap múlva megjelennek a szebbnél szebb külföldi babák. Ezek a Német Demokratikus Köztársaságból érkeztek. Bizonyára örülnek majd a gyerekek a nagyméretű, színes műanyag labdáknak és a négykerékű hajtanyoknak, amelyet már évek óta hiányolnak a vásárlók. Az erős szerkezetű kis hajtany ára 160 forint. Arusitanak majd kosarlabda tarsasjátékot, cirkusz nevű gyermek-kártyát, felhuzható, rugós vasutat, nagyméretű felhuzható játékautót, sokféle csipogó játékot és olyan hintalovát, amely posztóval van bevonva, szép nyercg van rajta és ha a tulajdonosa a hintázást megunja, négy kerékre is állíthatja. /MTI/

-0-0-0-

Tizenkét új lakás épült a Hunfalvy utcában

1957. február 25.

A Varban, a Hunfalvy utcában egy régi romos ház helyén a 21. számú Építőipari Vállalat dolgozói 12 összkomfortos lakást építettek.

A szép lakásokat átadták a Vas- és Fémpipari Kutató Intézet dolgozóinak. /MTI/

-0-0-0-